



Боевой клич НС

#210

10 / 2024 (135)

Лексикон - Михаэль Кюнен

121 - ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕФОРМА

Путь национал-социалистической революции, от основания национал-социалистической партии до реализации Нового порядка, проходит через различные этапы, важнейшим из которых является создание национал-социалистического народного государства. Революция происходит с согласия



и одобрения народных масс, поэтому в демократиях западного типа, в той мере, в какой они допускают подлинно свободные выборы, она может быть осуществлена в соответствии с господствующим правовым порядком - то есть легально.

Будучи полуколониальной самоуправляемой территорией, находившейся под действием нацистских запретительных законов, ФРГ, несмотря на проведение выборов, является лишь очень ограниченной частью этого. Тем не менее, идейное сообщество Нового фронта стремится к правовой революции в ФРГ, ставя цель государственной реформы как промежуточный этап своей борьбы. Это следует из пункта 25 партийной программы Национал-социалистической немецкой рабочей партии, который призывает к созданию сильной центральной власти в государстве, но без прямого изменения конституционных основ. Соответственно, Новый фронт юридически требует реформирования государства в рамках правовой системы ФРГ. Она включает в себя:

Прямые выборы главы государства;

Введение референдума и плебисцита;

Изменение избирательного законодательства, обеспечивающее абсолютное парламентское большинство для сильнейшей партии, но в то же время предоставляющее малым партиям долю мест в парламенте, соответствующую их числу голосов (отмена 5% барьера);

Снятие всех партийных запретов и участие в выборах всех партий, включая НСДАП.

Такая реформа государства облегчает НСДАП завоевание народных масс для национал-социалистической революции, создание правовых условий для введения национал-социалистической конституции и, таким образом, для создания национал-социалистического народного государства.

122 - PROUD

Как мировоззрение биологического гуманизма, национал-социализм основывается на реальности жизни, определяемой естественными законами, поскольку они одинаково применимы ко всем формам жизни. Поэтому человеческий вид также подчиняется таким законам жизни, как наследственность, дифференциация и отбор в борьбе за существование (см. также элиту). Однако, будучи единственной формой жизни, люди могут - хотя и ценой упадка и окончательной гибели вида - жить вопреки виду и природе благодаря своей свободной воле и пренебрегать законами жизни.

Национал-социализм, однако, хочет пробудить в арийцах (см. Ариец) волю к

созданию условий и содействию сохранению и развитию вида своей расы путем жизни в соответствии с законами природы. Национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) является носителем воли в этом стремлении. Политическим выражением такого отношения к жизни и жизни является политика защиты жизни с ее краеугольными камнями - охраной окружающей среды и расовой гигиеной. Однако такая воля может возникнуть и сохраниться, только если ей предшествует гордость за свой род, за свой народ.

Поэтому национал-социализм требует и поощряет расовую гордость, отвергает идеологию равенства всех людей как догматизм, враждебный жизни, исповедует многообразие жизни и тем самым дает волю к сохранению и развитию вида. Расовая ненависть так же чужда ему, как и идея высших или низших рас и народов (см. также Untermensch). Все расы и народы по-своему хороши или плохи, талантливы или неталантливы, и среди них есть люди, которые по отношению к своему виду являются высшими или низшими. Но каждый вид отличается и поэтому несравним. Каждая раса и каждый народ должны жить, развиваться и гордиться своим родом. Именно этому национал-социализм учит все народы арийской расы. Именно за это НСДАП борется с немецким народом.

Поэтому гордость является частью национал-социалистической этики ценностного идеализма, особенно по отношению к боевому типу политического солдата, организационной формой которого являются Штурмовые отряды партии. Поэтому требование "Гордись!" входит в 10 заповедей политического солдата.

Гордость, прежде всего, за свою расу, свой народ, но затем и за все другие природные и культурные сообщества, если и в той мере, в какой они служат сохранению и развитию вида. Таким образом, гордость человека СА воплощается в сознании:

СА была и остается судьбой Германии!

123 - СТРАТЕГИЯ

Задача стратегии - показать политическому движению путь к достижению долгосрочной цели - по сути, предоставить руководство по завоеванию власти и, в конечном итоге, ее захвату.

В национал-социализме стратегическая концепция является одним из основных условий политической борьбы, заложенных и определяемых партийной линией национал-социалистической партии. В Германии эта партийная линия на время запрета Национал-социалистической немецкой рабочей партии заменяется генеральной линией Gesinnungsgemeinschaft

Нового фронта.

Стратегия национал-социалистического движения нового поколения (см. Национал-социализм нового поколения) подчеркивает в качестве своей цели сначала повторное создание НСДАП, затем ее новый захват власти и основывается на процессе массового психологического разворота, вызванного открытым заявлением о национал-социализме.

Национал-социализм, его лидеры и символы по-прежнему вездесущи в Германии. Поскольку победители последней мировой войны и их немецкие прислужники до сих пор полностью контролируют все пропагандистские инструменты управления правящим стандартизованным массовым обществом, все это действительно оценивается в подавляющем большинстве случаев негативно, осуждается, оскорбляется и каждый день с огромными усилиями борется с этим заново (см. пропаганда зверств). Но именно в последовательном неприятии национал-социализма всеми политическими и социальными силами и властями нынешнего общественного строя кроется большой шанс быть воспринятым всерьез как единственная альтернатива, найти массовую симпатию и обрести влияние и власть в случае реального системного кризиса, который с каждым годом становится все более очевидным.

Поскольку правящий минус-мир считает себя прежде всего "антинацистским" и постоянно повторяет и подчеркивает это до изнеможения, открытое провозглашение национал-социализма становится как бы автоматически привлекательным до такой степени, что система теряет доверие и престиж. Когда массы начнут искать реальную альтернативу, они будут надеяться не на силы, которые скомпрометировали себя, приспособившись к системе, а на движение, которое в самовосприятии системы, как и в их собственном самовосприятии, является во всех отношениях самым крайним противопоставлением сегодняшнему буржуазному порядку жизни - национал-социалистическая рабочая партия (см. *Bürgertum und Arbeitertum*)!

Поэтому требование отмены нацистского запрета и политическая работа по восстановлению НСДАП является решающим, стратегическим подходом для нового захвата власти национал-социалистической партией в Германии и, следовательно, для работы Нового фронта. Для реализации этой стратегии национал-социалистические кадры используют различные подставные организации.

Чрезвычайно яростное сопротивление системы против этого открытого заявления о национал-социализме требует от национал-социалистических боевиков большой готовности идти на жертвы, вплоть до тюремного заключения. Это, однако, не доказывает, что стратегия Нового фронта ошибочна, а наоборот, что система четко осознала опасность, с которой она

столкнулась.

124 - ПЕРЕДНЯЯ СЕКЦИЯ

Штурм-Абтайлунг - это организационное воплощение политической солдатчины в Национал-социалистической немецкой рабочей партии. Именно этому политическому солдафонству национал-социализм нового поколения обязан своим рождением, своим успехом и надеждой на победу. Это особенно верно в отношении Нового фронта, который сознательно рассматривал себя как ядро новой СА. Поэтому он также привержен традициям и духу Штурм-Абтайлунга в качестве образца для своих кадров.

Новый фронт определяет традицию СА следующим образом:

СА - это революционный союз солдатских мужчин (см. Männerbund);

СА является ядром политически консолидированной, революционной народной армии (см. Народная оборона);

СА сознательно и по четкому убеждению является и остается штурмовым отрядом - т.е. подразделением - НСДАП и безоговорочно подчиняется ее политическому руководству;

СА отвергает вооруженное свержение там, где возможна легальная революция (см. "Оборотень");

СА - это неразрушимое сообщество мысли;

СА работает через живой пример духа СА;

СА беспощадно борется с реакцией как со злейшим врагом революции национал-социализма, которую она продвигает;

СА борется со всяkim догматизмом как дегенеративным явлением человеческого мышления, чувства и действия;

СА с гордостью отмечает, что не является "преступной организацией" даже поискаженным стандартам нюрнбергского реванша победителей 1945/56 JdF. Таким образом, запрет национал-социализма, который видит себя в традициях СА, не оправдан даже в соответствии с принципами держав-победительниц, которые, как известно, считаются высшим руководством в ФРГ.

Вместе с этой традицией дух СА характеризует политического солдата национал-социализма. Этот дух находит свое выражение в 10 заповедях политического солдата:

- 1. вера!** Вера - это основа нашей жизни.
- 2. слушайтесь!** Послушание - это великкая добродетель нашей революции

(см. дисциплина).

3. борись! Борьба - это цель жизни политического солдата.

Будьте верны! Наша честь называется верностью.

5. будьте товарищами! Товарищество является предпосылкой для сообщества.

Работайте над собой! Национал-социалист никогда не перестает учиться (см. также Личность).

7. будьте осмотрительны! Один поступок стоит больше, чем сотня громких высказываний.

8. будь смелым! Храбрость - это желание преодолеть себя.

9. Гордитесь! СА была и остается судьбой Германии (см. "Гордость").

10. будьте безжалостны! Твердость в бою и твердость в победе - так мы завершим национальную социалистическую революцию.

Национал-социалистическое народное государство после победы революции будет государством СА. Не потому, что СА хочет доминировать в государстве - это задача партии, - а потому, что она завоюет и сформирует всех воинственных людей народа, потому, что эти воинственные люди займут свое законное место в государстве, и потому, что СА возьмет на себя защиту национал-социалистического народного государства внутри и вовне и мобилизует и организует для этого всех мужчин, годных к военной службе.

Задачей СА в национал-социалистическом Volksstaat является полная мобилизация народа с целью сохранения и развития вида. После перехода к Новому порядку из рядов СА выходят те воинственные мужские конфедерации и религиозные конгрегации, которые обеспечивают стабильность традиционного порядка в долгосрочной перспективе (см. также Орден).

125 - ТАКТИКА

В то время как стратегия обеспечивает руководство к действию для завоевания и разделения власти, анализирует и использует долгосрочные перспективы, тактика - это задача, позволяющая политическому движению увеличить свое влияние и последователей в краткосрочной перспективе.

Поэтому генеральная линия сообщества "Новый фронт" включает в себя не только стратегическую концепцию, но и тактические соображения, при этом тактика всегда остается подчиненной стратегии:

Тактика без стратегии ведет к слепому акционизму. Стратегия без тактики

ведет к сектантству. Только вместе они указывают путь к власти. Для реализации своей тактики Новый фронт использует различные массовые организации.

Тактика Нового фронта основана на осознании того, что в условиях либерально-капиталистического массового общества с достаточно стабильной обстановкой масса населения не проявляет интереса к мировоззрениям, идеалам и политическим идеям (см. либерально-капиталистический и ценностный релятивизм). Их интересуют почти исключительно их непосредственные, личные условия жизни. Только обиды, недостатки и несправедливость здесь приводят к возмущению, в крайних случаях к восстанию, и таким образом предлагают революционному движению отправные точки для увеличения своей массовой базы в народе.

Поэтому Новый фронт расставляет свои кадры таким образом, что везде, где есть недовольство и критика, есть и национал-социалисты, которые стремятся перевести недовольство в восстание, а восстание в революцию. Нигде борьба и политическая работа не должны быть такими податливыми и адаптируемыми, как в области тактики - здесь нет принципов, а есть только возможности! В настоящее время Новый фронт имеет четыре основных подхода к своей тактике:

1. борьба с иностранным проникновением;
2. бороться с деградацией окружающей среды;
3. культурная революция против американизма;
4. борьба за единую и нейтральную всегерманскую Германию (см. Германия) для достижения подлинного мира.

Каждый из этих вопросов способен мобилизовать недовольные массы. Если защита жизни и нейтралитет для установления справедливого мирного порядка сегодня считаются преимущественно "левыми" вопросами, то критика наплыва иностранцев и декаданса, которая сегодня выражается преимущественно в американизме, считается "правой". С другой стороны, национал-социализм как движение *Völkische* не является ни "правым", ни "левым", но имеет элементы того и другого и воплощает в себе волю к жизни народа (см. воля). Именно поэтому она может объединить все эти вопросы в единое, в конечном итоге сокрушающее систему политическое революционное движение и таким образом соединить тактические предпосылки со стратегической необходимостью и тем самым осуществить революцию.

Вышеупомянутые отправные точки для революционной тактики, вероятно, будут наиболее важными, поскольку правящая система окажется неспособной решить даже одну из этих проблем, в то время как необходимость такого решения становится все более насущной. Особенно

это касается чрезмерной лесификации и разрушения окружающей среды. Однако, помимо этого, Новый фронт стремится влиять на все потенциально или фактически критические для системы течения и использовать все системные кризисы и возникающие проблемы с помощью своей союзнической политики. Народ всегда должен быть осведомлен об этом:

У СИСТЕМЫ НЕТ НЕДОСТАТКОВ - ОНА САМА ВИНОВАТА!

126 - БРАВО

Храбрость - это желание преодолеть себя. Только сообщество, развивающее эту волю и доказывающее ее в борьбе, способно преодолеть индивидуализм, а значит, и буржуазный минус-мир (см. буржуазия). Только когда ариец признает не свою собственную маленькую жизнь, а высшие ценности и идеи в качестве смысла и цели (см. ценностный идеализм) и таким образом преодолеет свой индивидуалистический эгоизм, он сможет реализовать Новый Порядок, соответствующий виду и природе. Эта борьба за грядущую арийскую высокую культуру Четвертого рейха требует храбрости, а также веры, дисциплины, преданности и других ценностей и требований национал-социалистической этики.

Для национал-социалистической партии (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) и особенно для ее Штурм-Абтейлунга как сообщества политических солдат, храбрость, таким образом, принадлежит к ядру национал-социализма как отношение к жизни, которое ведет от эго к мы, от буржуазного индивидуализма к сообществу людей, сформированному рабочим классом.

В СА требование "Будь храбрым!", следовательно, является одной из 10 заповедей политического солдата и, таким образом, одной из предпосылок боевой жизни для революции. Эта храбрость совершенствуется в готовности пожертвовать всеми удобствами буржуазной жизни - да, даже самой жизнью, если потребуется - и принять на себя страдания, лишения, преследования и тюремное заключение во имя национал-социалистической идеи и партии, которые придают жизни высший смысл и ценность. Поэтому в ряды политических солдат партии возвращается идеал воинственных рыцарских орденов как самая благородная форма завоевания себя. Они считают себя рыцарями национал-социалистической революции (см. также Ордена).

Веселье под свастикой

Сборник анекдотов, составленный Герхардом Лауком

44.

Мой домашний офис очень, очень национал-социалистический. Не один приезжий товарищ даже называл его "святыней". В общем, когда друг позвонил и спросил, может ли он привести кого-нибудь, я не придал этому значения. Однако я был немного удивлен, когда он попросил разрешения показать мой офис новоприбывшему, который вскоре все увидел.

Новичок задал несколько вежливых вопросов, и мы обсудили политику. Когда пришло время уходить, я посмотрел ему прямо в глаза и со спокойным, но абсолютно серьезным выражением лица сказал ему:

"Вы, конечно, понимаете, что теперь, когда вы видели мой кабинет... мы должны вас убить!".

Он побледнел. Но я пожалел беднягу и позволил ему спастись. Возможно, когда-нибудь он расскажет своим внукам о том, как он чуть не встретил свою судьбу от рук нацистов.

45.

Мой французский товарищ был интересным человеком. Он служил во французских Ваффен-СС в битве за Берлин, воевал с террористами Мавра в Алжире в составе французской армии, участвовал в восстании офицеров против Де Голля и теперь жил в изгнании в Мюнхене.

Когда я постучала в его дверь, он открыл ее, поприветствовал меня, обнял и расцеловал в обе щеки. Я улыбнулась и сказала: "Хорошо, что я знаю, что ты француз, иначе я бы ударила тебя за это!".

Позже вечером приехал швейцарский товарищ, и мы втроем пошли в бар, принадлежащий итальянскому фашисту. В заведении был еще только один посетитель, молодой немец. Конечно, мы говорили о политике. Мне было почти жалко единственного не-национал-социалиста: он, наверное, думал, что наткнулся на какой-то злой нацистский заговор! Услышав нас, он вежливо вступил в наш разговор.

Хотя ему, как и большинству людей, промыли мозги, он выглядел вполне приличным человеком. Мы со швейцарцем стали его вразумлять и, по крайней мере, заставили его принять нас за разумных людей, которые могут логически отстаивать свои убеждения, в отличие от кровожадных маньяков-убийц, которых показывают по телевизору.

По крайней мере, нам это почти удалось. Каждый раз, когда нам удавалось наполовину

убедить его, наш уже слегка пьяный французский товарищ бил кулаком по стойке и кричал: *"Их надо убить! Всех! Все евреи должны быть убиты!"*

Естественно, это весьма шокировало беднягу. Поэтому нам со швейцарцем пришлось начинать все сначала. Но наш французский товарищ просто повторил свое выступление.

На следующий день мы отомстили. Мы в шутку сказали нашему французскому товарищу, что, хотя Франция в порядке, однажды нам придется сравнять Париж с землей, залить его бетоном и превратить в автостоянку на окраине Большого Берлина.



**Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org**

#1807 03.07.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Почему я "нацист"

Автор этой статьи был запрещен NSDAP/AO в начале 2014 года и сразу же стал превосходным письмом сотрудником. Этот национал-социалистический автор сыграл свою роль в нашем информационном листке 2014 года, который, к сожалению, назывался расширять NS NEWS'S BULLETIN' вестник следующего года.

Ниже вы увидите больше, чем я, тем, что в конце жизни в обратился в нацизма, которая была настолько опицелена, что в народе считается самым злобным мышепреступлением и детинцем самого злобного человека на земле - национал-социалистом Адольфом Гитлером.

На процессе всей своей жизни я был преданным поклонником нацизма, где бы она ни находилась и в какой форме ни проявлялась. Это привело меня по некоторым интересам дорогим в жизни. Иногда эти пути вызывали осуждение со стороны членов семьи, которые были не столь честны в своих делах,

the NEW ORDER
Number 179 (139) April 26, 2019 (139)

The Fight Goes On !

Seven years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution and defamation have not sufficed to destroy the core of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-oriented countrymen and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folks.

The National Socialists have indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The main task of the National Socialists is in the process of committing genocide against all White folks. His means are non-White immigration, education, media and racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether in the form of propaganda material or on a battlefield of a different kind: every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!
Gerhard Lanzk

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

Печатные и электронные периодические издания на многих языках

Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках

SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!
Translated from the SS Original

The Poisonous Mushroom
Julius Streicher's *Aer Blätter* Picture Book
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Hitler in Italy
Reinhard Röfmann
HITLER IN ITALIEN
English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family
SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family

The Sins of High Finance
Theodor Fritsch
BOURSE
English - German / Deutsch - Englisch

Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - Englisch

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com

NSDAP/AO nsdapao.info